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Η Λίζα Γεωμπρέ προσκάλεσε τον Ανδρέα Κούκο, Νομικό, Ιστορικό και Πρόεδρο της Εταιρείας Μελέτης
και Έρευνας Νεότερης και Σύγχρονης Ιστορίας, ο οποίος θα μας δώσει μία διάλεξη στις 7 Νοεμβρίου με
θέμα:

Η σύγκρουση του Ιωάννη Καποδίστρια με τα παραδοσιακά κοινωνικά στρώματα. 
- Ο ρόλος των Μεγάλων Δυνάμεων

Ο πίνακας του Ιωάννη Καποδίστρια είναι της ζωγράφου Ειρήνης Βογιατζή, ενώ την πρόσκληση επιμελήθηκε
η Φάννυ Γεωμπρέ

Ο εφετινός κύκλος (2018) έχει ξεκινήσει με δύο διαλέξεις: του Χαρη Βλαβιανού και του Βαγγέλη Παππά
την άνοιξη, πριν κλείσει η περυσινή σχολική περίοδος. Αυτή η διάλεξη είναι η πρώτη της τρέχουσας

περιόδου και αν κρίνουμε από τις προηγούμενες διαλέξεις του Ανδρέα Κούκου θα έχει πολύ μεγάλο ενδιαφέρον.

περισσότερα...

«Ανατόλ» του A. Schnitzler στο Αλκμήνη

Ο Γιάννης Καλιφατίδης (απόφοιτος 1982, βραβευμένος μεταφραστής γερμανικής λογοτεχνίας) μεταφράζει τον επίλογο - μέρος του
οποίου παρουσιάζεται για πρώτη φορά στην Ελλάδα- στο έργο του Arthur Schnitzler «Ανατόλ ή η μάχη των φύλων»,
συμπληρώνοντας τη μετάφραση του Μάριου Πλωρίτη:
Το έργο γράφτηκε στα τέλη του 19ου αιώνα και ολοκληρώθηκε στις αρχές του 20ου, όπου και παίχτηκε με τεράστια επιτυχία στη
Βιέννη και στο Βερολίνο.Ο Σνίτσλερ ήταν ένας πρωτοπόρος γιατρός, θεατρικός συγγραφέας και διηγηματογράφος. Η άποψή του ήταν
ότι τα δυο βασικά θέματα για τα οποία γράφει κανείς είναι ο έρωτας και ο θάνατος. Γράφει και περιγράφει σχεδόν κυνικά τον έρωτα
σε όλες τις όψεις, τις απάτες, τις αυταπάτες, τα τεχνάσματα και τις παγίδες του, το πάθος και τη σκληρότητά του.

PASSIEXPO2018 στις 2-3.11.2018 στην Γερμανική Σχολή Αθηνών

Με τη συμμετοχή των μελών του Ελληνικού Ινστιτούτου Παθητικού Κτιρίου από όλη την Ελλάδα διεξάγεται στις 2 και 3 Νοεμβρίου
2018, στις εγκαταστάσεις της Γερμανικής Σχολής Αθηνών το 4ο Πανελλήνιο Συνέδριο για τα Παθητικά Κτίρια και η
PASSIEXPO2018. Τη στιγμή που το «εξοικονομώ κατ’ οίκον ΙΙ» υλοποιείται, όπως και το πρώτο πρόγραμμα, χωρίς
χειροπιαστούς στόχους εξοικονόμησης, τη στιγμή που η πολιτεία με καθυστέρηση 5 ετών αποφάσισε πως το κτίριο ΝΖΕΒ στην
Ελλάδα είναι απλά το κτίριο Α και Α+ κατά ΚΕΝΑΚ και οδηγεί τον κλάδο σε μια ανεξέλεγκτη παραγωγή «μαϊμού» κτιρίων ΝΖΕΒ,
τη στιγμή που η Ευρωπαϊκή Ένωση αναθεωρεί την EPBD προς το αυστηρότερο για την αποτελεσματικότερη αντιμετώπιση της
κλιματικής αλλαγής, τη στιγμή που το πρόβλημα της ενεργειακής φτώχειας παίρνει διαστάσεις στη χώρα μας αλλά και σε όλη την
Ευρώπη, την στιγμή που έρχεται ένας χειμώνας με πολύ ακριβό πετρέλαιο και φυσικό αέριο, το ετήσιο πανελλήνιο συνέδριο για τα
Παθητικά Κτίρια θα είναι το πιο σημαντικό γεγονός της χρονιάς στην Ελλάδα στα θέματα της ριζικής εξοικονόμησης νέργειας
στα κτίρια.
Ο Στέφανος Παλλαντζάς, απόφοιτος του 1980, είναι διοργανωτής και είχε την ιδέα της οργάνωσης του συνεδρίου στις εγκαταστάσεις
της Σχολής.

Günter Grass: «Τελικά γράφω ή σχεδιάζω;»

Την Πέμπτη 18.10.2018 γίνονται στην Ελληνοαμερικανική Ένωση τα εγκαίνια της έκθεσης με επιλεγμένα χαρακτικά του νομπελίστα
συγγραφέα Günter Grass για πρώτη φορά στην Ελλάδα, στο πλαίσιο του Athens Print Fest ’18-NOSTOS... Η έκθεση θα διαρκέσει έως
τις 8 Νοεμβρίου και θα λειτουργεί Δευτέρα-Παρασκευή: 12:00-21:00, Σάββατο: 10:30-14:30 (Κυριακή κλειστά). Περισσότερα...

"Πλημμύρα… Σκαλκώτα στο Βερολίνο" από τον Παύλο Αγιαννίδη.

Με πρωτοβουλία του διάσημου μαέστρου Daniel Barenboim, ο οποίος από μικρό παιδί θαυμάζει τον Νίκο Σκαλκώτα, το Βερολίνο θα
πλημμυρίσει τη φετινή σεζόν από τις μουσικές του. Ο Παύλος Αγιαννίδης γράφει...

Wandertag#85 φρούριο Φυλής Κυριακή 28 Οκτωβρίου 2018

Ανάβαση 400μ. - Διάρκεια περίπου 4 - 5 ώρες χαλαρά.
Ωραίες θέες! Καπέλο, γυαλιά ηλίου, 1 λίτρο νερό/άτομο
Όλοι έρχονται με δική τους ευθύνη.Συμμετοχές στο tasoskavadellas@gmail.com / 6944 34 25 45 σε άμεση ανάγκη
επικοινωνίαςπεζοπορικά Τάσος Κ DSA'71

H προηγούμενη πρόσκληση #85 για Πάρνωνα ακυρώθηκε λόγω απουσίας συμμετοχών.
Θα πάμε κάποια στιγμή, αργότερα. Είναι τόπος 4 εποχών, πάντα ωραίος!

 

Παρουσίαση βιβλίου Γερούν Ντάισελμπλουμ

Οι Εκδόσεις ΚΕΡΚΥΡΑ-economia Publishing παρουσιάζουν το βιβλίο "Η Κρίση του Ευρώ. Η Ιστορία εκ των έσω σε Ευρώπη,
Ελλάδα & Κύπρο" του Γερούν Ντάισελμπλουμ. Η παρουσίαση θα πραγματοποιηθεί με την παρουσία του την Τρίτη 23 Οκτωβρίου
2018 στις 18.00 στο αμφιθέατρο Cotsen Hall της Αμερικανικής Σχολής Κλασικών Σπουδών με την υποστήριξη της Ολλανδικής
Πρεσβείας.
Για το βιβλίο θα μιλήσουν οι:
• Νίκος ΒΕΤΤΑΣ, Γενικός Διευθυντής του ΙΟΒΕ
• Δημήτρης ΛΙΑΚΟΣ, Υφυπουργός παρά τω Πρωθυπουργώ
• Θεόδωρος ΦΕΣΣΑΣ, Πρόεδρος του ΣΕΒ
• Γκίκας ΧΑΡΔΟΥΒΕΛΗΣ, Καθηγητής στο Τμήμα Χρηματοοικονομικής & Τραπεζικής Διοικητικής της Σχολής Χρηματοοικονομικής
& Στατιστικής του Πανεπιστημίου Πειραιώς
& o συγγραφέας του βιβλίου Γερούν Ντάισελμπλουμ
Την παρουσίαση θα συντονίσει ο Αντώνης Παπαγιαννίδης, Γενικός Διευθυντής του Ομίλου economia.

Robert Streibel: "Απρίλιος στο Στάιν"

Η Μαριάννα Χάλαρη, απόφοιτος του 2001 μετέφρασε το βιβλίο του Robert Streibel "Απρίλιος στο Στάιν" και η Μαρία Σούμπερτ έχει
αναλάβει την επικοινωνία του.
Μια πόλη κοιτάζει επιτέλους κατάματα την ιστορία της. Κατά τη διάρκεια του ναζιστικού καθεστώτος βίας η φυλακή στο Κρεμς-Στάιν ήταν η
μεγαλύτερη στην Όστμαρκ, την «Επαρχία της Αυστρίας». Τα τσιράκια του ναζιστικού καθεστώτος φυλάκιζαν, βασάνιζαν και υπέβαλλαν σε
καταναγκαστική εργασία τους αντιστασιακούς αγωνιστές που κατέληγαν εκεί από όλη την Ευρώπη. Υπολογίζεται, μάλιστα, ότι ανάμεσα
σε όσους είχαν φυλακιστεί στο Στάιν ήταν και σχεδόν 400 Έλληνες, κυρίως πολιτικοί κρατούμενοι. Λίγο πριν από το τέλος του πολέμου,
όμως, μια αναπάντεχη εντολή περιπλέκει τα πράγματα: Όλοι οι κρατούμενοι πρέπει να αποφυλακιστούν. Έτσι, στις 6 Απριλίου 1945 οι
πύλες της φυλακής ανοίγουν. Ωστόσο, τα Ες Ες, τα Τάγματα Εφόδου και η Βέρμαχτ, με τη βοήθεια και του τοπικού πληθυσμού, κυνηγούν
και δολοφονούν εκατοντάδες πολιτικούς κρατουμένους, επιδιδόμενοι σε μια σφαγή άνευ προηγουμένου. Ο ιστορικός Ρόμπερτ Στράιμπελ
συνέλεξε με πλήθος προσωπικών συνεντεύξεων τις αναμνήσεις των ανθρώπων που επέζησαν και τις συνέδεσε μεταξύ τους
δημιουργώντας ένα πολυφωνικό, συγκλονιστικό μυθιστόρημα, το οποίο αναβιώνει για πρώτη φορά ένα ξεχασμένο κομμάτι της σύγχρονης
αυστριακής ιστορίας, θίγοντας ταυτόχρονα με ξεχωριστό τρόπο και ορισμένες πτυχές της ελληνικής ιστορικής πραγματικότητας.
Δείτε το αφιέρωμα της ΕΡΤ...

Δείτε την παρουσίαση του βιβλίου στην politeianet.gr...

Tα 130 χρόνια του κτηρίου του DAI

Η επόμενη εκδήλωση στο Γ. Α. Ι., Φειδίου 1, τηλ 210 330 7400, αφορά “Τα 130 χρόνια του κτηρίου του Γερμανικού Αρχαιολογικού
Ινστιτούτου Αθηνών“ (παρουσίαση βιβλίου). Ομιλητές: Katja Sporn - Themistoklis Bilis. Τετάρτη 24 Οκτωβρίου, στην αίθουσα
διαλέξεων του 2ου ορόφου. Ώρα έναρξης: 6 μμ.

«Η Παλιά Γειτονιά. Πλατεια Βάθης – Άγιος Παύλος – Σιδηροδρομικοί σταθμοί

Οι εκδόσεις Παρισιάνου προσκαλούν στην παρουσίαση του βιβλίου «Η Παλιά Γειτονιά. Πλατεια Βάθης – Άγιος Παύλος –
Σιδηροδρομικοί σταθμοί»του Κώστα Χρ. Χατζιώτη, την Τετάρτη 24 Οκτωβρίου, στις 19.00, στον Σύλλογο των Αθηναίων (Κέκροπος
10, Πλάκα).

Goethe-Institut Athen: Bauhaus im Haus - Βauhaus Open House

Το Goethe-Institut Athen (Ομήρου 14 – 16, τηλ. 210 3661000, γιορτάζει τα 100 χρόνια από την ίδρυση του Bauhaus με μια σειρά
εκδηλώσεων από τον Οκτώβριο του 2018 μέχρι τον Ιούνιο του 2019. Αναζητούμε τις απαρχές του Bauhaus και τη σημερινή του
σημασία, διαμορφώνοντας ένα πρόγραμμα για μικρούς και μεγάλους με τη συμμετοχή όλων των τμημάτων του Ινστιτούτου, του
Γλωσσικού, του Πολιτιστικού και της Βιβλιοθήκης & Πληροφόρησης. Ξεκινάμε με μια «Γιορτή Bauhaus» στις 25/10/2018.
Είστε όλοι καλεσμένοι!
Περισσότερα για το πρόγραμμα Bauhaus Open House και τις τρεις εκδηλώσεις την Πέμπτη 25 Οκτωβρίου, το Σάββατο 3
Νοεμβρίου και τη Δευτέρα 19 Νοεμβρίου... 

 

13ο Φεστιβάλ Γύρω από το Πιάνο - 2η συναυλία του κύκλου

Η απόφοιτός μας γνωστή πιανίστα Αλεξάνδρα Νομίδου έχει την καλλιτεχνική διεύθυνση του 13ου κύκλου συναυλιών “Γύρω από το
Πιάνο”. Η επόμενη (δεύτερη) συναυλία του κύκλου θα γίνει τη Δευτέρα 5 Νοεμβρίου στην αίθουσα “Παρνασσός“, Πλ. Αγ. Γεωργίου
Καρύτση 8, τηλ 210 322 1917. Ώρα έναρξης 9μμ.
Στη συναυλία, ο απόφοιτός μας διεθνώς καταξιωμένος πιανίστας Δημήτρης Γιάκας θα συνοδεύσει τη σοπράνο Μαριλένα
Στριφτόμπολα και τον τενόρο Γιάννη Χριστόπουλο σε γνωστές άριες. Επίσης η νεαρή βραβευμένη Ιταλίδα πιανίστα Eloisa Cascio θα
ερμηνεύσει Schubert και Chopin. Πληροφορίες και κρατήσεις...

Η DATAPLEX Α.Ε. αναζητά Μηχανικό Δικτύων για το Τεχνικό Τμήμα της.

Η απόφοιτός μας Λίνα Σουρμελή – Βενιού μας έστειλε την ακόλουθη αγγελία για θέση Μηχανικού Δικτύων στην εταιρεία
DATAPLEX A.E. Ο Πρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος της εταιρείας είναι ο σύζυγός της Βασίλης Βενιός. Οι ενδιαφερόμενοι
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μπορούν να έρχονται σε επαφή κατ’ αρχήν με τη γραμματεία της εταιρείας.

Δείτε τις αγγελίες για προσφορά εργασίας

Δείτε τις αγγελίες στην ενότητα "Ανακοινώσεις / Προσφέρουν Εργασία... 

 

Πωλούνται δύο όροφοι (υπερυψωμένο ισόγειο και 1ος όροφος από 92 τμ έκαστος) σε πολυκατοικία στα Βριλήσσια άριστης
κατασκευής σε ήσυχο δρόμο με αποθήκες, γκαράζ, τεράστιες βεράντες. Πληροφορίες 6932-980599 και 210-8040262

  
Οδός Γερμανικής Σχολής Αθηνών & Δημοκρίτου 6, 15123 Μαρούσι
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